Vraag Antwoord Scores
Gedraaide parabool
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« De snelheid van O is y(1+2¢)° +(2—1)* =2+82 1

. Narl6 =‘/2(2+8t2)=x/§-\/2+8t2 (dus c=+/2) 1

Opmerking
Als in het tweede en derde antwoordelement een specifieke waarde van t is
genomen, hiervoor geen scorepunten in mindering brengen.
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L=\/(t+t2 —2t)2 +(t2 —t—2t2)2
Dit herschrijven tot L = V21t + 24
Dus L= 22 +2 =[f|-N217 +2

(Omdat M het midden is van OP en M—Q 1LoP geldt) PO =0Q dus

=[] (=)
Dit herschrijven tot L=+/2¢*+2¢*
Dus L= N2 +2 =[f|-N217 +2

Scores

PO* = MP* + MQ* geeft (t2 —t)2 +(—z2 —t)2 = (tz )2 +1 +(t2 )2 +(~t)’ 1

Dit herschrijven tot 2 =21* + 21

Dus L= N2 +2 =[f|-N217 +2
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Voor t<0 geldt L=—t-v2>+2
De afgeleide van 2% +2 is al

2262 +2
dL \/27 4¢
=22
dr 2212+ 2
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tot —/2 als ¢ vanaf links tot 0 nadert)

Voor t>0 geldt L=¢-+2¢*+2

De afgeleide van V26242 s L
2N2% 42

Y P . lim(£)=\/§+0=\/5
ds 222 +2  woldt
Vanwege symmetrie nadert de helling van de grafiek van L dan tot

—ﬁ als ¢ vanaf links tot 0 nadert

lim (—j =2-0=-2 (dus de helling van de grafiek van L nadert
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